Facultatea de Informatica
Inteligenta Artificiala, zi, anul I1I1, 2022-2023 Examen restante/mariri — 13 februarie 2022
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Nu pot fi folosite foi suplimentare pentru raspunsuri. Durata examenului este de 60 minute.

Student/An/Grupa:

1. (1p) Care este tipul de Inteligenta Artificiala cel mai potrivit pentru un Asistent Virtual? Justificati.

2. Fie urmdtoarea problema: Avem trei recipiente de capacitate m, n respectiv k litri si o cantitate
nelimitata de apa. Stiind ca putem umple pana la capacitate oricare din cele trei recipiente, putem turna
apa dintr-un recipient in celalalt si putem viarsa apa dintr-un recipient, cautam secventa de astfel de mutari,
daca exista, astfel incat in unul din vase sa ramana 1 litru si in alt recipient 2 litri.

a) (0.5p) Propuneti o reprezentare pentru o stare a problemei. Justificati alegerea.

b) (0.5p) Cum putem verifica daca o instanta a problemei permite recuperarea unei solutii?




¢) (1p) Exista o euristica admisibila ce permite strategiei Greedy sa recupereze intotdeauna o solutie?
Justificati si exemplificati.

3. (2p) Consideram urmatorul proces de decizie Markov ce modeleaza problema: un copil este este urmarit
de un grup de colegi. Actiunile posibile sunt: fugi (run) si lupta (fight). Starile posibile: OK, pericol
(Danger), prins (Caught). Recompensele sunt afisate in casutele asociate starilor. Valorile initiale ale
utilitatilor sunt egale cu recompensele. Aplicati algoritmul de iterare a valorilor pentru a actualiza valorile
utilitatilor. Factorul de discount este 0.9. Care este politica recomandata pentru fiecare stare? Este aceasta
politica optima?

Aun 5
Fight .8

FAum .4
Fight .25




4. (1.5p) Consideram o problema de clasificare binara. Intrarea este reprezentata de vectorii de mai jos. t;
este iesirea dorita. Ponderile initiale sunt [0 0] si biasul este 0. Consideram functia de activare treapta si
rata de invatare este 1. Aplicati regula de antrenare a perceptronului pentru a actualiza ponderile si biasul.
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5. (1p) Pentru jocul de mai jos existid echilibru Nash pur? In caz contrar, sugerati modificiri necesare
pentru a exista.

John Mary Eat Sleep
Eat 5 214 4
Sleep 4 32 4

6. (1p) Dati exemplu de relatie semantica binara, reflexiva, simetrica si tranzitiva ce ar putea apare intr-o
ontologie pentru domeniul “Facultatea de Informatica”.




7. (1.5p) Fie reteaua bayesiana de mai jos. Care este probabilitatea ca un student sa fi studiat daca a trecut
examenul?
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